

为金平湖新崛起贡献红十字力量

——平湖市红十字会服务“四大工程”优秀会员风采展示

根据市红十字会三届五次理事会议精神和《平湖市红十字会2020年工作要点》要求,经各镇街道红十字会推荐,市红十字会评定了一批在服务全市“四大工程”中发挥作用明显的优秀会员代表,在此予以表扬和展示。

希望受表扬的会员继续发挥好示范带头作用,作出更大的贡献。同时,号召全市红十字会会员积极投身我市各项中心工作,为金平湖新崛起贡献红十字力量。



马超

1973年11月出生,中共党员。加入当湖街道红十字会4年多来,他认真履行一名会员的职责,积极配合街道红十字会做好献血、培训等相关工作。特别是2017年,他主动承担了街道养老服务中心扩建项目的具体责任。该项目2018年5月调整立项资金,他全程做好项目的立项、图纸设计、规划建设许可等准备工作。去年2月正式开工建设后,深入施工现场,协调施工方、审计方、监理方。项目于今年6月完成工程建设,8月份完成竣工验收。他被评为2019年度平湖市民生共享工程重点基建项目立功竞赛先进个人。



吴荣珍

1977年1月出生,中共党员,钟埭街道红十字会会员。1998年进入村委会工作,先后经过多个岗位锻炼,尤其是在从事专职社会工作后,以“助人自助”为工作理念,以“授人以渔,不如授人以渔”为行动目标,精准化为各类群体做好服务。她经常深入群众中,了解居民的实际需求,多形式地开展各类服务。此外,围绕开发区“三城建设”目标,她结合自身工作实际,以“睦邻三级网络”为依托,挖掘村社区骨干,并进行学习培训等,提升他们的业务能力。



施锋

1989年4月出生,中共党员,曹桥街道石龙村红十字会会员。他积极参加红十字会组织的各类活动,在自己的本职岗位上兢兢业业工作。在环境整治工作中,他充分发挥村干和微网格员作用。针对石龙村新居民较多的实际,他利用早上和傍晚时间挨家挨户上门宣传垃圾分类,多次组织环境整治和垃圾分类志愿活动。在今年抗疫、抗台风中,他冲在第一线,连续奋战,保护村民的生命安全与财产安全。同时,他已连续3年义务献血,希望自己的一点付出能帮助更多的人。



陈燕

1986年8月出生,新埭镇红十字会会员。自2018年5月入会以来,她积极参加镇红十字会组织的各类活动,先后多次协助开展“红十字光明行”关爱老年人活动,组织有需要的老人进行“白内障”检查;积极争做义务献血志愿者,传播造血干细胞捐献知识。并先后10多次协助开展红十字急救知识培训进村社区、企业、学校等。同时,不断加强自身学习,去年5月通过培训考试,顺利取得“红十字救护员证”,进一步发挥志愿者的作用。



沈瑜

1985年7月出生,中共党员,现任新仓镇妇联主席、社会事务服务管理办副主任。她积极服务民生工程,为“四大工程”建设贡献力量。尤其是在今年疫情期间,她主动冲在一线,担当作为,积极投身防疫工作,承担了中华村联村组长和经发办企业网格管理、企业复工服务等多项工作(当时在经发办任职)。她积极参与镇里组织的“青年铁军”打造工程,参加青年干部成长营训练并认真进行学习,积极锤炼自己的工作能力和工作执行力。



沈雅英

1972年11月出生,中共党员,担任独山港镇全公亭社区红十字会秘书长。今年以来,在她的带领下社区红十字会积极助推垃圾分类工作。会员们分成几个小组,在小区的垃圾定时投放点进行垃圾分类指导工作,对辖区内的环境卫生进行定期检查,并将信息及时反馈给社区进行整改。此外,全公亭社区于今年3月开设了“沈阿姨工作室”,在“沈阿姨工作室”的引领下,又在原来单一“银发自治巡逻队”的基础上,增加了“红十字平安志愿者队”,不管刮风下雨,小分队义务为社区居民保驾护航。



徐莉

1988年10月出生,中共党员,现为广陈镇龙荫村红十字会副会长兼秘书长。自红十字会成立以来,她建立健全村级红十字会工作制度,抓好志愿者服务队建设、红十字会会员队伍建设等,保证了村级红十字会工作的顺利开展。为进一步提高村民对突发事件和意外伤害的自救、互救能力,她邀请专业老师入村,向村民讲解相关救护知识。同时,每年组织并自己带头积极参加义务献血活动。此外,积极参加各项公益活动,如走访慰问困难家庭、去敬老院看望孤寡老人、开展爱心义卖等。



朱股芳

1992年9月出生,中共党员,林埭镇陈匠村红十字会会员。自入会以来,她积极参加红十字会组织的各类活动,并积极带领会员开展敬老助残以及助力村辖区人居环境提升行动,积极参与义务献血等活动。结合节庆活动、节假日,开展丰富多彩的志愿服务活动及各类公益活动。如“三八”妇女节开展“幸福家园 爱心工匠”活动,“5·8”世界红十字日开展主题纪念活动,母亲节开展“以爱之名 感恩有你”活动等,都受到了村民们的好评。



张军

1993年6月出生,中共党员,乍浦镇中山社区红十字会会员。他铭记着当初加入红十字会的初心,生动践行着一名红十字会会员的使命,为社区一方百姓默默奉献着自己的力量。今年春节期间,一场新冠肺炎疫情突如其来,张军主动请缨,不计报酬,从小年夜开始第一时间开展排查、防控工作,连续奋战在防疫工作一线,走遍了中山社区的每一个角落。在此期间,恰逢3个月大的儿子生病住院,他也没能去医院看一眼。他说,作为一名共产党员、一名红十字会会员,我就应该在群众最需要的时候挺身而出。

天然气居民用户开通数突破8万户



作为实惠便利的清洁能源,管道天然气已成为广大居民家庭的首选。截至今年9月底,市天然气公司经营范围内的居民

户配合同数达15.3万户,在册天然气居民用户开通户数突破8万户。

2004年,天然气通过CNG管束槽车运输到达平湖,第一团蓝色火焰在平湖燃起。次年,平湖城区千余户居民率先用上了源源不断的管道天然气,平湖一举迈入了使用清洁能源的“天然气时代”。此后,在城乡一体化发展规划的大背景下,市天然气公司陆续建设燃气基础设施,建成了天然气门站,加快推进市政天然气管网建设,不断优化供气管网布局。2018年,供气区域3个街道、4个镇管网全覆盖,实现了“镇镇通”。同年,在市委、市政府的大

力推动下,该公司以天然气“三进”行动为契机,将天然气管道向更多城区老小区、农村新社区、乡镇安置区拓展延伸,努力让更多的老百姓用上天然气。近年来,用户逐年增加,平均以每年1.3万户的开通数增长。伴随着用户数量的不断增长,燃气管网安全运营环境也得到了明显改善。

下一步,市天然气公司将继续加快推进天然气的开发、推广和利用,为服务平湖经济建设和环保事业发展提供高品质的气源保障,为实现“气贯平湖 重彩民生”的目标作出新的贡献。

■通讯员 冯伟

作业期间居民用户临时安全供气顺利实现

近日,市天然气公司在福嘉公路动火作业期间,对两个停气小区进行临时气化撬供气工作,旨在减小停气范围,全力保障居民生活用气,从源头上杜绝恢复供气带来的安全隐患。

本次动火作业涉及钟埭街道的福臻新村、时代福臻两个小区停气,共有1000多家居民用户。天然气公司提前进行现场踏勘,与小区管理部门沟通后确定临时气化撬位置,预留设备布



置空间。动火作业前,将气化设备安装在指定位置,连接好各设备间的管道,采用警戒线带设置隔离区域。落实所有安全措施后,按照实施方案开展供气。整个临时供气过程中,各工作组配合默契,实施过程有条不紊,现场操作统一有序。经过3个小时的努力,供气工作顺利完成,未影响居民用户用气。

下一步,天然气公司将继续做好居民用户临时保供工作,提供“管家式”用气服务,共同解除安全隐患,为实现不间断安全供气保驾护航。

■通讯员 杨帆

秋季首家“生物质改气”用气大户成功签约

近日,市天然气公司与我市一新材料企业成功签订了天然气配套合同。该项目申请的最大小时流量为580立方米/小时,预计年贡献气量将达到150万立方米左右,是该公司今年秋季签约的第一家“生物质改气”用气大户,也标志着该公司“增量提效优结构”再获新突破。

新签约的这家新材料企业多年来专注于自身领域的专业化拓展,研发生产的特种砂浆、预拌干混砂浆是浙江名牌产品,产销量连续多年位于浙江省前列。天然气公

司与该企业接触初期,由于其新增设备投资额较高,产品品质、新增设备报批手续繁琐等一系列问题,对天然气能源转变并不是十分认同。之后经天然气公司市场开发人员多次积极主动上门沟通,耐心讲解天然气设备的优势、经济性、高效与便捷性,双方共同对目前面临的问题进行了深层次的探讨和分析,认真考虑整改步骤和有效措施。“精诚所至,金石为开”,天然气公司市场开发人员以专业的燃气知识和锲而不舍的敬业精神,终于取得了客户的信任和认

可。接下来,天然气公司将继续紧紧围绕“迎挑战、竞市场、争一流”主题教育实践活动,不断创新营销方式和提升服务理念,确保完成全年目标任务。

■通讯员 李海梅



近日,市天然气公司收到一面由浙江佳时食品有限公司送来的锦旗,上面写着“服务热情 尽职尽责”,对天然气公司工作人员的工作效率及服务态度给予高度评价,并表示感谢。

浙江佳时食品有限公司是新仓镇的一家食品龙头企业,项目时间紧、工程量巨大。对此市天然气公司高度重视,安排专人跟踪项目进展情况,从最初的沟通、方案设计、价格洽谈、合同签订、进场施工、项目通气等方面重点把控。经过天然气公司员工的不懈努力,最终在用户要求的时间内顺利通气。

■文/张超 摄/张磊磊

公益/广告

健康平湖 美丽幸福

市委市政府健康平湖建设领导小组办公室 宣